

УДК 656.062

*В. М. Запара, Ю. П. Нерубайський,
Н. В. Пермякова, В. В. Шварьова*

**ВДОСКОНАЛЕННЯ НОРМАТИВНОЇ БАЗИ ПЕРЕВЕЗЕННЯ ЗАЛІЗНИЦЯМИ
УКРАЇНИ ТВАРИН, ПРОДУКТІВ І СИРОВИНИ ТВАРИННОГО ПОХОДЖЕННЯ**

*V. Zapara, Y. Nerubaivskyi,
N. Permyakova, V. Shvareva*

**IMPROVING THE NORMATIVE BASIS OF TRANSPORT BY UKRAINIAN RAILWAYS
ANIMALS, PRODUCTS AND RAW MATERIALS OF ANIMAL ORIGIN**

Чинні методи регулювання залізничної галузі не відповідають сучасним умовам, стримують реформування і розвиток конкуренції на ринку залізничних перевезень. На сьогодні основним регламентним документом при перевезенні тварин, продуктів і сировини тваринного походження залишається нормативний документ, який затверджено МШС-Держагропромом СРСР 17.12.1985 р., що використовується на залізничному транспорті при підготовці рухомого складу до та після перевезення тварин, продуктів і сировини тваринного походження.

Ця Інструкція підлягає скасуванню як документ СРСР, який не відповідає чинним нормативно-правовим актам та відповідно до наказу Мінінфраструктури від 04.01.2012 № 6 «Про затвердження Планів заходів по здійсненню інвентаризації та систематизації нормативно-правових актів».

З огляду зміни законодавства, застосування такого документа в окремих її частинах є невідповідним. Так, проведення заходів з очищення, промивання та дезінфекції вагонів у зоні обслуговування Південної регіональної служби

держветсанконтролю здійснюється її структурним підрозділом – прикордонним інспекційним пунктом ветеринарної медицини Полтава-Київський на дезінфекційно-промивній станції (далі – Полтава-Київський ППВМ на ДПС). Зазначені заходи проводяться працівниками Полтава-Київського ППВМ на ДПС, а саме ветеринарними санітарами під особистим контролем лікаря ветеринарної медицини.

Терміни, які вживаються у чинному документі, потребують перегляду та виправленню. Також зазначаємо, що з приводу відсутності оновленого документа, який би мав відповідати вимогам чинного законодавства, мають місце непоодинокі випадки порушення умов Інструкції.

Кафедра УВКР має відповідні розробки щодо актуалізації Інструкції з ветеринарно-санітарної обробки вагонів після перевезення тварин, продуктів і сировини тваринного походження та проводить роботу щодо узгодження і впровадження оновленого нормативного документа з метою підвищення якості обслуговування користувачів транспортних послуг.